
Chess – Fawkes - Abwandlung

Italienischer Anschlag in Runden für 60 Maschen:
Wie gewohnt mit einem Hilfsfaden (Konträre Farbe) 30 Maschen verteilt
auf die benutzten Nadeln anschlagen!
Zur Runde schließen und eine Runde rechte Maschen stricken.

Dann mit dem Faden der eigentlichen Sockenwolle

1. *1 Masche rechts, 1 Umschlag* stricken;
* * immer wiederholen.

2. Nächste Runde
Die *rechts gestrickte Masche abheben (Faden HINTER der Arbeit),
den Umschlag links stricken*;
* * immer wiederholen.

3. Nächste Runde
Die *rechts gestrickte Masche rechts stricken, die linke Masche ab-
heben (Faden VOR der Arbeit)*;
* * immer wiederholen.

4. Nächste Runde
Die *rechts gestrickte Masche abheben (Faden HINTER der Arbeit),
die linke Masche links stricken*;
* * immer wiederholen.

5. Nächste Runde
*1 Masche rechts, 1 Masche Links*;
* * immer wiederholen.
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Dann mit dem Bündchen beginnen, ich hab ein 1re, 1li gestrickt. Länge
nach Belieben.

Den Schaft und den Oberfuß habe ich nach folgender Strickschrift gear-
beitet:
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3 M rechts verschränkt zusammenstricken,
sodass die Linke Masche obenauf liegt

2 M rechts verschränkt zusammenstricken,
sodass die Linke Masche obenauf liegt

3 M rechts verschränkt zusammenstricken,
sodass die Rechte Masche obenauf liegt

2 M rechts verschränkt zusammenstricken,
sodass die Rechte Masche obenauf liegt

Als Ferse hab ich die Falsche Bumerang gestrickt, jede andere sollte aber
auch gehen.

Nach Erreichen der notwendigen Fußlänge kann eine Spitze nach Wahl
gestrickt werden.
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Ich habe die Schleudersternspitze nach Puntasam für 60 M gestrickt und
das ist das Ergebnis:
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Die Original Anleitung war als Free Pattern unter Socktopia . net zu finden,

und ist auf den Folgeseiten angefügt.

Die dortige Strickschrift sieht Übertragen wie folgt aus:
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3 M rechts verschränkt zusammenstricken,
sodass die Linke Masche obenauf liegt

2 M rechts verschränkt zusammenstricken,
sodass die Linke Masche obenauf liegt

3 M rechts verschränkt zusammenstricken,
sodass die Rechte Masche obenauf liegt

2 M rechts verschränkt zusammenstricken,
sodass die Rechte Masche obenauf liegt






